

## 服务企业 服务群众 服务基层

## 县供电公司多措并举破解“黑楼道”难题

本报讯 (记者 吴雅璐 通讯员 吴闯) 6月17日上午,国网开化县供电公司的维修队对县城木材公司宿舍楼道内的感应灯进行维修,短短五分钟后,应急灯便恢复了正常。“前段时间我们向城北社区反映了楼道灯不亮的问题,今天就有人来修了,效率真高,这样晚上回家就方便多了。”居民郑女士高兴地说。

记者看到,维修队队员手中有一张排摸表,居民所反映的楼道灯问题都被一一记录在册。

据了解,为彻底解决城区

无物业管理老旧小区的电力维护“找谁”问题,县供电公司深入贯彻了县委县政府“三服务”活动的部署,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用及共产党员先锋模范作用,精准服务,多措并举,切实解决“黑楼道”难题。

“今年4月,我们联合社区组织建立了‘电力·社区’共建服务平台。”县供电公司相关负责人表示,居民将楼道灯维护信息报送至社区后,由社区统一汇总反馈至县供电公司,并由县供电公司、开化电友电气有限公司统一安

排人员进行抢修维护。楼道灯抢修维护所涉及的资金、技术、人员由县供电公司、开化电友电气有限公司以及社区提供。同时,县供电公司还成立了6支分别对接城西、芹南、吞滩、城东、荷花、城北6个社区的“电力·社区”党员服务队,成员统一着装,采取“观察+询问”的走访调查,并积极开展困难老党员、群众慰问活动,给他们送上保健品、雨伞等物品,并主动帮忙检查家中用电情况。

“我们还将服务提前化,让服务走在群众前面。”该负

责人相告,县供电公司还针对投诉频次高的楼道、小区提前开展问题排查,组织专业服务队伍针对排查出的问题进行专项分析,结合具体实际问题分类制定“个性化”解决方案。截至目前,服务平台已接收800多户群众报修意见,党员服务队已开展楼道灯维修服务153次,修复问题502个,楼道亮化率达99%,社区投诉、信访比例下降80%,党员、群众满意度达100%,真正做到群众“有所需”,电力“快速办”。

## 我县深入开展“双创周”活动

本报讯 (记者 郑宏亮 通讯员 汪高峰) 为高质量推进开化“大众创业万众创新”活动周系列活动,进一步激发大众创业万众创新活力,近日,我县积极开展了职教双创成果展示、“最多跑一次”改革成果展、科创政策入企、科普讲座进校园、科技下乡等一系列活动。

6月14日上午,开化职教中心“大众创业万众创新”

成果展正式对外亮相。本次成果展是在2019年全国“大众创业万众创新”活动周的大背景下,对我县职业教育近年来取得的创新创业成果的一次展示。通过展示激发青年的创业热情,不断提高青年创业水平,为开化的可持续发展注入新源泉。

6月17日上午,县发改局、工业园区、经信局走进易云电子商务产业园、矽盛电子

有限公司、海纳半导体有限公司等企业,宣讲国家、省、市科技创新政策,鼓励企业积极开展研发活动,提升自主创新能力,同时广泛征求企业对市、县科创新政的意见建议,为我县制定并完善符合实际的科创政策提供依据,不断激发企业“双创”的活力,从而带动开化高质量发展,助力开化实现“另道超车”。

同日,县科协还邀请

中国杭州低碳科技馆副馆长俞梁,来我县开展科普知识大讲堂,浅谈科普教育从中小学抓起的意义,积极推广全民科学素质行动计划。

俞馆长用形象生动的语言吸引学生注意力,不断开拓学生视野,发散其思维模式,激发了学生爱科学、学科学、讲科学、用科学的热情,提升了学生创新探索意识。

## 县实验幼儿园在省级篮球表演赛中获佳绩

6月15日-16日,2019年浙江省第六届幼儿篮球表演大赛暨全国幼儿篮球邀请赛在温州市奥体中心激情上演,我县实验幼儿园斩获团体赛三项一等奖,一项二等奖和一项三等奖,在个人赛中收获了一金四银四铜的好成绩。

据悉,本次赛事由浙江省体育局、省体育总会等10个部门主办,比赛项目包括自编动感篮球操、一分钟投篮、10米绕杆往返交换运球等个人和集体项目。记者 王燕珍 通讯员 陈姝君 摄



## 防风险 除隐患 遏事故

## 安全生产是企业发展的命脉

浙江华星制笔有限公司 邱新法

浙江华星制笔有限公司创建于2000年,作为公司创始人,在第18个“全国安全生产月”到来之际,就企业日常安全生产的意义与感受谈一谈个人看法。

要充分认识到安全生产在企业中的地位和作用。公司成立初期,公司上下一味抓生产拓市场、谋生存求发展,那时安全生产意识不强,公司员工大多是来自附近农村的家庭妇女,简单培训后就上岗操作。工作中,偶有轻微伤,简单地包扎一下,视具体伤情休息几天或“轻伤不下火线”带伤上班。

2005年,公司迁入马金工业园区,当时正是第一部《安全生产法》实施的第4个年头,厂区内第一次出现了“安全生产,人人有责”的警示标语。随着2014年修改后的《安全生产法》颁布实施后,厂区内所有平面立体视觉管理上都逐步涵盖了与安全生产有关的警示标语和安全生产管理制度。每年新年开工的第一件事,就是对新员工进行安全生产培训。公司从兼职安全员到专职安全员以及中层干部的岗位责任制中,也都融入了日常安全生产管理监督这一重要内容。

安全生产氛围有了,安全生产意识也就提高了,工伤事故明显下降。公司从2014年

以来,未发生过一例工伤10级以上的事故。

要切实提高风险防范的意识与能力。“防风险,除隐患,遏事故”是2019年全国“安全生产月”活动的主题,我认为这个主题很务实。首先要有“防”的意识与“除”的行动,才会有“遏”的效果。联想到公司今年“3·12”那场火灾,更是对这句话有了深刻的理解。由于烘房由锅炉蒸气供热,温度不高且无明火,第一次整改时,在计温器上加装了报警器,认为是万无一失了,结果还是出了事故。通过这次事故,我们深刻认识到,企业不但要提高防风险的意识,更要提高防风险的能力。

此外,企业发展离不开安

全生产。随着安全法贯彻实施的不断深入,各级党委政府越来越重视安全生产。一票否决的重大事故往往决定着企业生死存亡的命运;开拓国际市场的重大事故往往决定着企业生死存亡的命运。在与外商打交道过程中,我们发现,企业的安全生产硬件设施与人文关怀是大多数外商考虑是否建立贸易关系的先决条件;优化企业经济效益也离不开安全生产。任何一次工伤事故和消防事故,都会给企业造成一定的经济损失。如若处理上稍有不妥,还会引起劳资纠纷,影响企业形象和日常生产秩序。

安全生产是企业发展的命脉,公司将进一步提高安全管理水平,坚持预防为主,杜绝各类安全事故的发生。

## “智慧行动” 爱心公益项目启动

本报讯 (记者 丰智慧) 6月17日,记者从县商企义工服务中心了解到,杭州市温商慈善基金会联合开化县商企义工服务中心启动了“智慧行动”爱心公益项目,为符合条件的开化贫困重症听障儿童免费植入人工耳蜗。符合条件者,可带领孩子前往杭州浙江大学附属第一医院(浙一医院)进行医学体检筛查。符合手术条件的,安排手术,体检费、手术费及人工耳蜗(医保报销以后的部分)凭发票全部由杭州市温商慈善基金会承担。

帮扶对象:开化县2岁到18岁的贫困重症听障儿童。

联系地址:开化县商企义工服务中心(慈善精准帮扶基地)、或每个乡镇的残联工作负责人。

联系人:方华娟(长号135756435070;短号645070)

## 我县开展职业学校教师优质课评比活动

本报讯 (记者 王燕珍 实习生方璠) 近日,开化县中等职业学校教师优质课比赛在开化职教中心举行。此次比赛共14位教师分别参加文化课和专业课的评比。

比赛过程中,同学们在《包山素鱼之包制》的课堂上,亲手制作了属于他们自己的“包山素鱼”,感受到了自给自足带来的成就感;在茶艺专业的品茶课上,明白了泡一壶好茶离不开茶器的选择和茶叶的挑选;在诗歌教学课堂上,老师的朗诵让同学们仿佛身临其境,置身那条雨巷中;在别具一格的英语课上,懂得了学习英语的乐趣。

据悉,此次活动为青年教师搭建了交流与学习的平台,促进了教师专业化的发展,展示了文化课与专业课如何有机融合、信息化教学手段如何充分利用,体现了教学多样性的重要。

## 一女子阻碍民警执行职务被拘留

本报讯 (通讯员 方延平) 6月15日上午,马金中队民警在马西线马金中学路段查处电动自行车交通违法行为时,汪某因违反规定骑电动车带人被民警现场查获。

在查处过程中,汪某拒不配合,在民警多次告知违法事实、多次警告无效后,汪某不但出言不逊,辱骂执勤民警,且还故意推倒电动自行车,并抓扯民警,造成民警脚部轻微受伤、制服被撕破的不良后果。汪某的行为已严重扰乱了民警的正常执法秩序。

为不影响正常工作,执勤民警拨打了110报案,随后汪某被马金派出所民警强制带回派出所作进一步处理。

现汪某因阻碍执行职务被县公安局处以治安拘留6天的行政处罚。

警方提醒:民警执勤执法,维护的是广大群众的安全与利益,请广大市民自觉遵守法律法规,主动配合支持民警执法,共同维护法律尊严。对公然使用暴力或以各类方式威胁民警依法履行职务的,公安机关将坚决依法查处,严厉打击,维护民警的合法权益。